责任编辑 陆如燕 E-mail:fzbfzsy@126.com

快侦快破快追赃

20小时破获特大玉石盗窃案

通讯员 刘少杰 宋颖越

本报讯 近日、上海铁路警方 缜密侦查、顺线追击,仅仅用时 20 个小时,快速破获了一起 G7511 次列车特大玉石盗窃案件, 最终将犯罪嫌疑人李某抓获,并当 场从其随身背包中缴获被盗价值 20 万元的翡翠玉石等赃物。目前, 李某已被上海铁路警方依法刑事拘

9月7日16时40分许, 旅客 胡女士匆匆赶到铁路虹桥站派出所 报警, 称自己当日从虹桥站乘坐 G7511次列车去杭州办事,发车前

随手便将棕色挎包放在了座位上, 等回来时发现挎包不见了,包内有 -枚价值 20 余万元的翡翠玉石挂 件以及现金、手机、银行卡若干, 总价值22万余元。

接到报警后, 虹桥站派出所高 度重视, 立即启动重大旅财案件紧 急预案,组成以所长张雷任组长, 主管刑侦、治安业务的副所长罗幼 坤、周荣亮任副组长的"9.7"专 案组, 调集精干警力展开案件侦破 工作。办案民警兵分两路,一路对 受害人周边座位的旅客开展走访工 作,一路调取案发时段、位置的公 共视频,结合上海铁警智慧公安系

民警很快将视线锁定在一名尾随胡 女士上车的青年男子身上, 经辨 认,这名青年男子姓李,2017年 曾被公安机关打击处理讨, 后因盗 窃罪被法院判处有期徒刑9个月。

目标虽已明确, 但李某明显具 备较强的反侦查意识,盗窃得手后 很快便离开了车站,沿途有意识地 在躲避视频探头, 甚至不乘坐公共 交通工具。离开车站后,李某很快 便消失在民警的视线中,去向不 明,案件一时陷入了僵局。当晚, 在办案民警对李某的前科劣迹、社 会关系等情况进行分析、串并时意 外发现了一条线索: 李某长期好 后,会在短时间内再次作案!同 时,警方很快从李某赌友家附近 的公共视频中发现了他的踪迹, 由于李某赌友所在小区环境复杂, 不具备抓捕条件, 干是民警一边对 其展开盯控,一边加强阵地防控工 作,展开警力部署,一张悄无声息 的法网铺开,静静地等待"猎物"

9月8日12时左右,输光了 钱的李某果然出现欲前往车站再次 作案, 而当他刚刚踏入虹桥火车 站,等待他的是全副武装的民警和 明晃晃的手铐,此时,距离案发仅 仅过去20小时。民警在他随身携

带的物品内查获了尚未来得及销赃的 玉石翡翠挂件、手机等赃物, 但包内 现金已不见。

据李某交代,他由于深陷赌博恶 习,又没有正式工作,往往输了钱便 会动起歪脑筋,7日上午,他乘上了 G7511次列车,想着上车"捞一笔" 发车前,他看到胡女士座位上放着一 个名牌包, 便乘人不备拿包出站, 逃 离现场。作案得逞后, 李某立刻去找 赌友进行赌博企图翻本,没想到很快 又输光赃款, 当他想要再次作案时, 便一头栽进了民警早已编织好的法网 之中。目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌 盗窃被上海铁路警方依法刑事拘留, 此案正在进一步审理之中。

发现圈群有谣言怎么办?可网上举报!

□见习记者 谢钱钱

本报讯 朋友圈都在转发一条 谣言, 电脑上突然弹出的未知游戏 链接, 网上看到自己或朋友的个人 信息遭泄漏……网络有害信息如何 举报,你知道么?昨日,记者从上 海市委网信办获悉,上海市委网信 办、市文明办联合黄浦区委网信办 走进黄浦区五里桥街道社区文化中 心,通过展板宣传、互动游戏、有 奖竞猜、公益讲座、发放知识手 册、播放举报官传视频等多种形式

普及网络有害信息举报知识。

社区居民通过举报知识大转 盘、清朗网络棋步走、有害信息分 类套圈圈等创意互动小游戏, 直观 了解到网络违法和不良信息的分 类、举报受理范围、举报途径等 实用信息。此外,活动还以公益 讲座形式,围绕日常生活和工作 中可能遇到的各类网络有害信息, 向社区居民讲解识别方法。参与活 动的市民表示: "我们现在的生活 方式,不管是社交、娱乐还是日常 消费都依赖于互联网。今天的讲座 让我们意识到了在网上看到有害信 息是可以去网上举报的,懂一些举 报知识很重要, 今天学到了很多新

活动上,一本《互联网违法和 不良信息举报知识手册》发放到市 民手中, 里面讲解了遇到网络诈 骗、网络侵权、网络谣言等问题如 何外置的相关疑问。活动还为黄浦 区网络清朗空间守护者志愿队授准 并宣读《倡议书》,倡导广大居民 积极参与打击网络有害信息,维护

痴呆老人"跨区"走失,暖心民警助其回家

□记者 陈颖婷 通讯员 邵锷

安分局五四派出所接报警称,在五四 农场场中 88 号门口有一个疑似拾荒 的女性老人。民警驱车将老人带回派 出所进一步核实身份,并帮助联系其

面对无法说清住址的老人, 民警 通过多番比对查询,终于为老人找到 了家人。在接到民警的电话后,心急 如焚的家人们匆匆赶到派出所,家人 表示,老人姓孙,今年69岁,患有 老年痴呆,一早走失后,家人心急如 焚。老人的家人对民警的暖心救助表 示衷心的感谢。

图为民警在询问老人情况



酒驾事故不理赔,那就再"制造"一起?

□见习记者 翟梦丽

本报讯 酒驾发生事故需要高 额赔偿,为了让保险公司承担这笔 费用,两个"好兄弟"不惜上演荒 唐戏伪造事故。可演技再好, 假的 终究真不了, 两人最终偷鸡不成蚀 把米。日前、嘉定区人民检察院以 保险诈骗罪对被告人林某某、朱某

2019年12月27日,犯罪嫌 疑人林某某酒后驾驶其名下的车, 载着犯罪嫌疑人朱某某等人与倪某 某驾驶的车发生碰撞, 两车不同程 度受损。事故发生后, 林某某因担 心暴露其酒驾行为, 逃离事故现 场,后又因担心对方报警返回事故 现场,赔偿倪某某人民币3万元并 许诺为其修理车以私了此事。倪某 某觉得林某某态度诚恳, 便答应私

倪某某驾驶的车拖到了 4S 店维修。 林某某心知肚明, 因酒驾发生的交 通事故保险公司不予理赔,但面对 B车高达8万多元的维修费,他心 生一计,决定伪造一起事故骗取保 险, 让保险公司承担两车的维修费

2019年12月31日, 林某某 联系朱某某,让他帮忙冒充倪某某 所驾驶的车辆的驾驶员在林某某伪 造的一起当日早晨的两车事故的交 通事故自行协商协议书上签字,以 此骗取保险理赔。朱某某出于朋友 义气, 答应了林某某。

不久后,保险公司就将两车的 维修费用共计 12 万余元按林某某 的要求全部打到了其银行卡内。随 后, 林某某就将车辆维修费8万余 元转账给了倪某某。林某某计谋得 逞不禁暗自窃喜, 轻轻松松就给自

今年4月,该保险公司在梳理 案件时,发现这起两车事故存在多 个疑点。首先,事故严重,却非现 场报案,不符合常规逻辑;其次, 如果正常直行的车辆发生碰撞,车 辆侧面会有拖拽的痕迹, 但两辆事 故车都没有类似痕迹;最后,对于 大金额的赔付,客户一般会要求保 险公司直接将钱打给 4S 店,而林 某某却要求全部金额打入他一人的 账户。4月9日,保险公司报案称 这起事故存在骗保嫌疑。犯罪嫌疑 人林某某、朱某某到案后,如实供 术了犯罪事实。

嘉定检察院认为,犯罪嫌疑人 林某某、朱某某以非法占有为目 的, 对发生的保险事故编造虚假的 原因,骗取保险金,数额巨大,其 行为已触犯刑法,均应当以保险诈 骗罪追究其刑事责任。

小贼起贪念 顺走"自提架"上快递

拆开后因不识奢牌竟随手丢弃

□见习记者 翟梦丽 通讯员 张嘉煜

本报讯 很多小区在门卫室附 近设立了快递"自提货架",一些 不法分子于是动起了歪脑筋。近 日,松江警方抓获了一名盗窃"自 提货架"上快递的嫌疑人。

8月20日傍晚,董小姐至松 江公安分局岳阳派出所报警, 称自 己有一个价值近 4000 元的快递被 盗。经调查,8月14日,董小姐 托朋友购买了一对价值 3900 元的 某奢侈品牌耳钉,8月19日,董 小姐通过查询快递单号发现快递已 被签收但自己却并未收到货品。在 联系了快递员后,快递员表示已将 董小姐的快递放在了小区门口的快

递"自提货架"上,但是董小姐经 过寻找还是没有发现。之后,民警 通过调取小区门口的公共录像,发 现在快递员将快递放在货架的当 晚,就被一陌生男子拿走了。经调 查,民警很快锁定了犯罪嫌疑人陆 某,并将其抓获归案。

经审讯, 陆某交代其平时兼职 送外卖,案发当天其送了一份外卖 至董女士所在小区,在路过小区门 口的快递货架时,看到上面存放有 很多快递,一时起了贪念,一番翻 找后,特意拿走了一个较大的包 裹。但在拆开包装后,发现里面竟 只有一对珍珠耳饰, 陆某想着自己 留了也没什么用, 便随手扔进了附 近的一个垃圾箱。目前, 陆某因盗 窃已被松江警方依法刑事拘留。

严查"客改货"及非法改装违法行为

浦东警方持续加大执法力度行动

□记者 陈颖婷 通讯员 丁宏奇

本报讯 面包车拆除座位秒变 货运车,客(货)两用车客、货 混载,公路客运车辆以外载客汽 车违规载货……昨天,浦东交警 联合属地派出所及城管部门, 在 全区六个重点整治区域连接点和上 农批等农贸市场周边道路段对上述 交通违法行为开展"白露一号"暨 "客载货"及非法改装专项集中整

凌晨3时45分,参加联合整 治行动的执法人员集结后分赴相关 整治点位。4时10分许,一辆白 色面包车沿康杉路行驶至沪南公路 路口时,被在此设卡的浦东交警支 队二大队民警拦下。面包车外表看 不出异样。但打开车门,固定座位 不见踪影,车厢内俨然成了一个微 型仓库,各类线圈鸠占鹊巢成为这 儿的主角。民警依法对吴姓驾驶人 作出处罚决定,并依法对其驾驶的 非法改装车辆予以暂扣。至7时行 动告一段落, 3个小时共查处"客 载货"违法行为200余起。

记者从浦东交警支队获悉, 月1日以来,浦东新区己累计查处 客改货及非法改装违法行为900余

杨浦今年以来入民宅盗窃案全破

入室盗窃案同比下降近8成

□记者 夏天

木报讯 "报案还不到一天就 追回来了, 真不知道该怎么感谢才 好!"近日,杨浦警方举行被盗财 物发还仪式。根据杨浦警方发布的 地区平安指数,截至今年8月,杨 浦区入室盗窃案件发案数同比下降 近八成, 入民宅盗窃案件更是实现

7月28日下午,家住平凉路 的何先生急匆匆向杨浦警方报警 称:家里金银饰品、现金及电子产 品等总价近20万元的财物被盗。 接报后,杨浦公安分局刑侦支队会

同定海路派出所立即成立专案组对 案件展开调查。7月底的天气酷暑 难耐, 骄阳不止炙烤着大地, 还考 验着专案组成员。但最终, 在专案 组抓获犯罪嫌疑人朱某时, 距案发 仅过去了20小时。

据介绍,今年以来,杨浦警方 始终坚持对人室盗窃犯罪保持严打 严防的高压态势, 对入室尤其是入 民宅盗窃案件,像破命案一样重视 和投入。根据杨浦警方发布的地区 平安指数,截至今年8月,杨浦区 人室盗窃案件发案数同比下降近八 成,人民宅盗窃案件更是实现全

上海市 特別 1.1 經 1.1 時 1.1

.会信用代吗。此日起注销,特此公正 2股东会决议,即日起注销,特此公正 上海兆瑞医疗器械有限公司经形 并已成立清算组。

全公司得身组甲报顺秋, 村屯公百 更正公告:上海繁昌铸造有限 公司于2020年7月27日在文光: 经报注销内容有误现更正为:"上 暴繁昌铸造有限公司经股东决权定 解散, 并已成立清算组。请债和本公 自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权, 特此公告。"

告示。 治示。 汤阿福、孙金媛的法定继承人: 汤阿福(男,一九二0年三月六 日出生,原公民身份号码:3101041 92002063615于二00七年五月九日 死亡),孙金媛(女,一九三一年九 月二十八日出生,原公民身份号码: 310104192109283626于二0一七年